
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3من  1الصفحة 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم 

اتالإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحان
     العلمي الفرع:

   الرياضيات المبحث:
 ولىال الورقة: 
 --- الجلسة:

    

 State Of Palestine                       بسم الله الرحمن الرحيم

                         Ministry of Education  

  D. G. of Assessment, Evaluation &Examinations 

 ثلاثاءال :اليوم
 م17/08/2021 التاريخ:

   ساعتان وخمس وأربعون دقيقة لامتحـان:مدة ا
( علامة 100) :مجموع العلامات

 ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ثمانيةملاحظة: عدد أسئلة الورقة )
 
    

 (علامة 20السؤال الول: )
( ×)إشارة  م ضعرمز الإجابة الصحيحة، ث اخترمن نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل،  ات( فقر 10يتكون هذا السؤال من )

 في المكان المخصص في دفتر الإجابة:

( ما قيمة 1




 1 s

(2) r (s2) r
1 s

 ، علماً بأن  6 (2) r2 (2) r  ؟ 

 2 د(                       3ج(                      6ب(                         12أ(      
 ( إذا كان2 6 (s);s (s)r وكان ، 12 (3)r ،2 (3) (3)، فما قيمة  ; r؟ 
 4(  صفر                  د( ج                   6-ب(                        12-أ(      

( إذا علمت أن 3 2s s u u w  فما قيمة ،w]
s] ؟ 

s2 (أ  2               ب)   s2 s2 (ج             2  صفر  (د             2
من الثواني يعطي بالعلاقة:  r يتحرك جسم على خط مستقيم ، بحيث أن بُعده ) ف ( بالمتار عن النقطة ) و( بعد (4  

  23 k; k t  وكانت السرعة المتوسطة في الفترة 52( فما قيمة الثابت11تساوي );؟ 
10ب(                        4-أ( 

3
 7د(                       4ج(                   

قتران  ما عدد النقط الحرجة للا(  5 s (s)r1 s .المعرف على مجاله 
 3( د                      2 (ج                    1   (ب                         0 (أ   

اقتراناً معرفاً على الفترة  r(s)( إذا كان 6 2   وكانت(s) r ي الشكلممثلة ف 

 للأسفل؟ مقعراً  r(s)فما الفترة التي يكون فيها المجاور،     
أ(     6 ب(               2 02               )ج 3 د(               2 6 3  

2إذا كان ( 7 21 sw    فما قيمة ، 
w]
s]

  ؟

s( أ                        ب )s
w
                    1( ج

w
w( د                  

s
 

 من العبارات التالية؟    ( ما العبارة الصحيحة دائماً 8
 واحدة فقط.حرجةً  ةنقطالثانية فإن له  ةكثير حدود من الدرج r(s)كان (  إذا أ
5بحيث كثير حدود r(s)ب( إذا كان   (2) r  فإن ،0 (2) r  
4الاقتران ج(   (s 1) (s)r .يكون مقعراً للأسفل على ح 

0د( إذا كان   (H) r  حيث H ،)عندقيم قصوى محلية لا يوجد ف لمجال ق)سH s . 

 ن هذا القسم من )ستة( أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب )أربعة( منها، القسم الول: يتكو
 )الموضوعي( منها إجبارياً. السؤال الولعلى أن يكون 
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s( إذا كان9  is (s)rلاقتران ق)س(؟، فماذا يكون ا 
1قيمة عظمى محلية عند ( أ     s                   قيمة صغرى محلية عند  (ب1 s 

قيمة عظمى محلية عند ( ج 1 s                   قيمة صغرى محلية عند  (د 1 s 
في الفترة r(s)متوسط التغير للاقتران ذا كانإ( 10 2 H H فما قيمة التغير في الاقتران  ]يساوي ،(s)r ؟ 

]ب(                         2]أ(       
2

]ج(                     
H2

 H2]د(                    
  
 علامة( 20السؤال الثاني: ) 

ذا كان . إ1 أ(     2 1
0 s s s (s)r

4
(s) ، فما قيم س التي تجعل r علامات(      10)   .  صفر 

ذا كان  . إ2     i1 s 1 s s2 (s)r  ن أن منحنى ، فبي(s)r  ًفي مجاله.   يكون متزايدا 
 بعده عن سطح الرض بالعلاقة إلى أعلى من نقطة على سطح الرض، بحيث يتحدد  ب( قذف جسم رأسياً    

 2k5 k40 (k)t :حيث ف: ارتفاع الجسم بالمتار ، ن الزمن بالثواني، جد ، 
 علامات( 10) م.  100. سرعة الجسم عندما تكون المسافة المقطوعة 2                . أقصى ارتفاع يصله الجسم      1 
  

 علامة( 20)السؤال الثالث:
sH2iإذا كان. 1 أ( w   وكان ،  0 w4 w4 w  فما قيمة الثابتH                علامة( 12)           ؟

34ذا كانإ .2
(s)i s2 s (s)r

s
    ، ما قيمة (2) i r؟ 

ب( إذا كان  
32 3 (s)rs3 s  ،  أوجد مجالات التزايد والتناقص للاقتران(s)r       .         (8           )علامات                            

      
  علامة( 20السؤال الرابع: )

ذا كان متوسط التغير في الاقترانإ. 1 (أ 
 2

1
(s)r w

s s
في الفترة  f 1يساوي  2

3
  ، 

 (علامة 12)                                                                                   ؟Hقيم الثابت / فما قيمة      
wالعلاقة  لمنحنى  عادلة العمودي على المماس.  ما م2   ws   1عندما

w
2
                                      ؟                               

ذا كان ب( إ       3 4 1
7 3 s s12 s3 s (s)r

2
 فأوجد:                       .

  علامات( 8)       . نقط الانعطاف )إن وجدت( للاقتران ق)س(.2    ق)س(. . مجالات التقعر للأعلى وللأسفل للاقتران 1  
 علامة(      20السؤال الخامس: )

ذا كان إأ(   2 3f2 s3 sH (s)r حيث،p f H  وكان لمنحنى(s)r  8قيمة عظمى محلية قيمتها  ،
 علامات( 8)                        ، فأوجد قيم الثابتين أ ، ب .                          1ند س= وله نقطة انعطاف ع

احسب .  1 ب(  



2

s

1 s2
s

                                               باستخدام قاعدة لوبيتال.     

 

 علامة( 12)  

بحيث . يتحرك جسيم في خط مستقيم 2    
28 1 uk tحيث ف المسافة بالمتار، فجد تسارع الجسم ،       

 م/ث . 5عندما تكون سرعته 
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 (علامة 20: )السؤال السادس

أن ذا علمتإأ( 
 

 
  

2

3
1 s

s (s)R
1 s sH sf

 للاشتقاق على ح ، فجد: قابلاً  ، 

H ،f.                                    2 . . قيم الثابتين 1     r r                            (12 )علامة 

ذا كانإ ب(  
 



23 s
1 s (s)r

1 s
 علاماتr     .           (8 )(s)فأوجد القيم القصوى المحلية للاقتران ، 

 
 

 علامة( 20: )السؤال السابع
l(s)أ( الشكل المجاور يبين منحنيي كل من الاقترانين  (s)r في الفترة 6 2، 

بحيث    
l (s)r(s) i (s)   مقعر للأعلى;(s)، بين أن الاقتران;

رةفي الفت      6                                                                                                                                     علامات( 6)                                                                                            .2

إذا كان ب( s ws w  بين أن ، 
 


w2

w w
1 s

علامات( 7)                                      . 

ذا كانإ ج(   1 2 (s)i s H (s)rs
4

وكانت ،   1 i r2 ، فما قيمةHعلامات( 7)  ؟      
  

 علامة( 20السؤال الثامن: ) 
2بين أن المماس لمنحنى العلاقة أ(  2

i
0 w s w s s علامات( 5)     يكون أفقياً. 1س=   عندما 

ذا كانب( إ        2 2(1 s s)(1 s s) 1 s 1 s (s)i(2)، فما قيمة i    علامات( 5)    ؟ 

 علامات( 10)                                                 .سم  12طول راسمه ري قائم أوجد حجم أكبر مخروط دائج( 
     

 انتهت السئلة

فقط . وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهماالقسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين 
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